Walther Pro Gun Care 100ml Waffenpflege-Universal-Spray

Kaliber: Zubehör - Waffenpflege & Reinigung

Zustand: neu

Beschreibung:

Walther Pro Gun Care 100ml Waffenpflege- Universal-Spray speziell für Sport- und Freizeitwaffen

Das Walther Pro Gun Care Universal-Spray vereint viele nützlichen Eigenschaften. Es verdrängt Wasser, schützt vor Rost, reinigt, schmiert und konserviert zuverlässig alle wichtigen Teile an der Waffe. Natürlich kann dieses Spray nicht nur eure Waffen pflegen, seine Einsatzgebiete sind vielseitig. Egal ob in der Werkstatt oder im Haushalt, das Walther Pro Gun Care ist ein zuverlässiges Pflegespray.

Technische Daten des Gun Care Universal Spray:

- * 100ml Inhalt
- * schützt vor Rost
- * verdrängt Wasser
- * reinigt, schmiert, konserviert
- * besonders geeignet für Sport- und Freizeitwaffen Lieferumfang:

1x Walther Pro Gun Care Universal Spray - 100ml





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de